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25.  Under en rea far den butiksanstéllde Inge Koll uppgiften att dndra priserna.

Rean dr pa 15 % och Inge multiplicerar darfér alla priser med 0,015.

-”0j! Nu blev det nog lite fel”, sager butikschefen.

Vad var det som blev fel med Inges berdknande?
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26. Los ekvationen 7+ 12 =16
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27. Inom elektronik finns kondensatorer, vilkens férmaga till lagring
mats i enheten Farad, F

Hur manga ganger storre kapacitet har en kondensator markt 500 mF
jamfort med en markt 2,5 uF ? (2/1/0)
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28. Losolikheten 8 > 2 — 2x | (1/1/0)
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29. | fysik kan man berdkna energin som finns i en spand fjiader med formeln

k-x?
2

W =

W = Energin i fjddern i enheten |
k = Fjdderns fjaderkonstant i enheten N/m
x = Strackan som fjadern tryckts ihop i enheten m

Lés ut x ur sambandet ovan (1/1/0)

W= kx [7]
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30. Forenkla uttrycket 4 +7(x + 2)(x + 4) — x(2 — 2x) sa langt som mdgjligt. (1/1/0)
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Hugo, Ludvig och Fredrik har alla 16st samma olikhet, men de har fatt olika svar.

. Nedanstdende uppgift dr ifran ett gammalt nationellt prov. Los uppgiften.

18 —4x > 28+ 6x 18 —4x>28+6x | 18—-4x>28+06x
18>28+10x [ 18—10x > 28 18 >28+10x
~10> 10x —10x>10 105 10x
~1>x x> -1 I>x
svar: x<-1 svar: x> -1 svar: x <l
Hugo Ludvig Fredrik
a)  Vilken losning dr korrekt? (1/0/0)
Endast svar fordras
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b)  Vilka fel gér de andra?

LUC{V;‘j 7lammcr
Vu\ﬁ d?\\f rgx:g‘v’!

pe })})6*‘)

}Dyﬂ% ’/M“
-10

m ecl

(V)
ewmensam
N c mneC

x+3 2 xq

=6 (0/2/0)

32. Los ekvationen
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33. En chef beréttar for sin personal att I6nen kommer hojas i tre omgangar.
En 6kning pa 10 %, En 6kning med 1000 kr och en 6kning med 5 %.
Personalen far sjalv vilja i vilken ordning hdjningarna ska ske.
I vilken ordning bor de vélja om I6nen ska 6ka sa mycket som mdjligt? (0/1/1)
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34. Figurerna nedan visar ett monster som ar upphyggt av sma bollar. 5 @\) l Ny
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a) Hur manga sma bollar finns i figur nr 5? (0/1/0)
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b) Ta fram en formel for antalet sma bollar i figur n g
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37. Ett klot med radien r laggs i en kub med sidan 2r sa att klotet
precis ryms inuti kuben. Se figur nedan.

Hur stor andel av kuben utgérs INTE av klotet? (0/1/2)
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